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サッポロビール株式会社［2セット入］505481

5,500円（税込） 025申込番号

サッポロ クラシック 350ｍｌ×21本

サッポロクラシック缶セット 
CS5DT

サッポロビール株式会社［3セット入］505482

3,300円（税込） 026申込番号

サッポロ クラシック 350ｍｌ×10本、
サッポロ クラシック 500ｍｌ×2本

サッポロクラシック缶セット
CS3D

サッポロビール株式会社［2セット入］513772

5,500円（税込） 031申込番号

ヱビスビール 350ｍｌ×8本、ヱビス クリエイティ
ブブリュー薫満つ 350ml×3本、ヱビス プレミア
ムエール 350ml×6本、ヱビス プレミアムブ
ラック 350ml×3本

ヱビス４種の味わいセット
YUF５DT

サッポロビール株式会社［3セット入］513774

3,300円（税込） 032申込番号

ヱビスビール 350ｍｌ×3本、ヱビス クリエイ
ティブブリュー薫満つ 350ml×3本、ヱビス 
プレミアムエール 350ml×3本、ヱビス プレ
ミアムブラック 350ml×3本

ヱビス４種の味わいセット
YUF3D

サッポロビール株式会社［2セット入］505480

5,500円（税込） 027申込番号

サッポロ生ビール黒ラベル 350ｍｌ×7本、
サッポロ クラシック 350ｍｌ×6本、
ヱビスビール 350ｍｌ×7本

サッポロバラエティセット
KCY5DT

サッポロビール株式会社［3セット入］505478

3,300円（税込） 028申込番号

サッポロ生ビール黒ラベル 350ｍｌ×10本、
サッポロ生ビール黒ラベル 500ｍｌ×2本

サッポロ生ビール
黒ラベル缶セット KS3D

5,500円（税込） 001申込番号

アサヒビール株式会社［2セット入］505432

アサヒスーパードライ 350ml×21本

アサヒスーパードライ
缶ビールセット AS-5N

4,400円（税込） 002申込番号

アサヒビール株式会社［3セット入］502889

アサヒスーパードライ 350ｍｌ×10本、
アサヒスーパードライ 500ｍｌ×5本

アサヒスーパードライ
缶ビールセット AS-4G

3,300円（税込） 003申込番号

アサヒビール株式会社［3セット入］505749

アサヒスーパードライ 350ｍｌ×10本、
アサヒスーパードライ 500ｍｌ×2本

アサヒスーパードライ
缶ビールセット AS-3N

2,750円（税込） 004申込番号

アサヒビール株式会社［3セット入］506299

アサヒスーパードライ 250ｍｌ×3本、
アサヒスーパードライ 350ｍｌ×8本

アサヒスーパードライ
缶ビールセット AG-25

5,500円（税込） 005申込番号

アサヒビール株式会社［2セット入］513063

アサヒスーパードライ 350ｍｌ×4本、アサヒ
スーパードライ生ジョッキ缶 340ｍｌ×4本、ア
サヒ食彩 340ｍｌ×4本、アサヒ生ビール 350
ｍｌ×4本、アサヒ ザ・ビタリスト 350ｍｌ×4本

アサヒビール ５種セット
ＡＶＦ-５

アサヒビール株式会社［3セット入］512599

アサヒスーパードライ生ジョッキ缶 340ｍｌ×
6本、アサヒ食彩 340ｍｌ×5本

3,300円（税込） 006申込番号

アサヒスーパードライ
生ジョッキ缶・食彩
ダブルセット SSW-3

アサヒビール株式会社［3セット入］511419

アサヒ生ビール 350ｍｌ×10本、
アサヒ生ビール 500ｍｌ×2本

3,300円（税込） 007申込番号

アサヒ生ビールギフトセット 
MF-3N

アサヒビール株式会社［2セット入］512780

アサヒスーパードライ 350ｍｌ×14本、ウェル
チコンコードグレープ１００ 280ｇ×4本、ウェ
ルチマスカット１００ 280ｇ×4本、ウェルチマ
ンゴーブレンド１００ 280ｇ×4本

5,500円（税込） 008申込番号

アサヒスーパードライ
ファミリーセット FS-5G

アサヒスーパードライ 350ｍｌ×8本、アサヒ
スーパードライ 500ｍｌ×4本、ウェルチコン
コードグレープ１００ 280ｇ×2本、ウェルチマ
スカット１００ 280ｇ×2本、ウェルチマンゴー
ブレンド１００ 280ｇ×2本

4,400円（税込） 009申込番号

アサヒスーパードライ
ファミリーセット FS-4N

アサヒスーパードライ 350ｍｌ×4本、アサヒ
スーパードライ 500ｍｌ×4本、ウェルチコン
コードグレープ１００ 280ｇ×2本、ウェルチマ
スカット１００ 280ｇ×2本、ウェルチマンゴー
ブレンド１００ 280ｇ×2本

3,300円（税込） 010申込番号

アサヒスーパードライ
ファミリーセット FS-3G

アサヒビール株式会社［2セット入］510319 アサヒビール株式会社［3セット入］512779

キリンビール株式会社［2セット入］510104

5,500円（税込） 011申込番号

キリン一番搾り 350ml×21本

キリン一番搾り生ビールセット
K-IS5

キリンビール株式会社［3セット入］510099

3,300円（税込） 012申込番号

キリン一番搾り 350ｍｌ×10本、
キリン一番搾り 500ｍｌ×2本

キリン一番搾り生ビールセット
K-IS3

キリンビール株式会社［2セット入］500042

5,500円（税込） 013申込番号

キリン一番搾りプレミアム 350ｍｌ×20本

キリン一番搾り プレミアムセット 
K-PI5

キリンビール株式会社［3セット入］500040

3,300円（税込） 014申込番号

キリン一番搾りプレミアム 350ｍｌ×12本

キリン一番搾り プレミアムセット 
K-PI3

サントリー株式会社［2セット入］511996

5,500円（税込） 015申込番号

ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×19本 

ザ・プレミアム・モルツ
ビールセット
BPE５S

サントリー株式会社［4セット入］513089

3,300円（税込） 021申込番号

ザ・プレミアム・モルツ マスターズドリーム 
350ml×10本

ザ・プレミアム・モルツ
「夢」マスタ－ズドリ－ムセット
BME３S

サントリー株式会社［2セット入］512188

4,400円（税込） 016申込番号

ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×15本 

ザ・プレミアム・モルツ
ビールセット
BPE４S

サントリー株式会社［4セット入］513788

3,300円（税込） 019申込番号

ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×4本、ザ・プレミア
ム・モルツ〈ジャパニーズエール〉香るエール 350
ｍｌ×3本、ザ・プレミアム・モルツ〈黒〉 350ｍｌ×2
本、ザ・プレミアム・モルツ マスターズドリーム 
350ml×1本、ザ・プレミアム・モルツ マスターズド
リーム リミテッドエディション#18 350ml×1本

ザ・プレミアム・モルツ
５種セット VJ３S

サントリー株式会社［4セット入］511997

3,300円（税込） 017申込番号

ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×12本

ザ・プレミアム・モルツ
ビールセット
BPE３S

サントリー株式会社［2セット入］513097

5,500円（税込） 022申込番号

ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×8本、ザ・プレ
ミアム・モルツ〈ジャパニーズエール〉香る
エール 350ｍｌ×6本、なっちゃんプレミアム１
００オレンジ 290g×4本、なっちゃんプレミア
ム１００りんご 290ｇ×4本、なっちゃんプレミ
アム１００白ぶどう 290ｇ×3本

ザ・プレミアム・モルツ
ファミリーセット FH５S

サントリー株式会社［4セット入］512283

3,190円（税込） 018申込番号

ザ・プレミアム・モルツ 350ml×6本、
ザ・プレミアム・モルツ 500ｍｌ×4本

ザ・プレミアム・モルツ
ビールセット
BPESN

サントリー株式会社［2セット入］513098

4,400円（税込） 023申込番号

ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×6本、ザ・プレ
ミアム・モルツ〈ジャパニーズエール〉香る
エール 350ｍｌ×6本、なっちゃんプレミアム１
００オレンジ 290ｇ×2本、なっちゃんプレミア
ム１００りんご 290ｇ×2本、なっちゃんプレミ
アム１００白ぶどう 290ｇ×2本

ザ・プレミアム・モルツ
ファミリーセット FH４S

サントリー株式会社［2セット入］513088

5,500円（税込） 020申込番号

ザ・プレミアム・モルツ マスターズドリーム 
350ml×16本

ザ・プレミアム・モルツ
「夢」マスタ－ズドリ－ムセット 
BME５S

サントリー株式会社［2セット入］513099

3,300円（税込） 024申込番号

ザ・プレミアム・モルツ 350ｍｌ×5本、ザ・プレ
ミアム・モルツ〈ジャパニーズエール〉香る
エール 350ml×4本、なっちゃんプレミアム１
００オレンジ 290ｇ×2本、なっちゃんプレミア
ム１００りんご 290ｇ×2本、なっちゃんプレミ
アム１００白ぶどう 290ｇ×2本

ザ・プレミアム・モルツ
ファミリーセット FH3S

お申し込み・お問い合わせは

サッポロビール株式会社［2セット入］508790

5,500円（税込） 029申込番号

ヱビスビール 350ｍｌ×20本

ヱビスビール缶セット 
YE5DT

サッポロビール株式会社［3セット入］511355

3,300円（税込） 030申込番号

ヱビスビール 350ｍｌ×12本

ヱビスビール缶セット
YE3D

●記載価格は税込です。蔵元直送・産地直送の商品には送料が含まれております
が、それ以外の商品には送料は含まれておりません。お申し込み方法や送料に
ついては、上記店にてお問い合わせください。
●受注期間内の受付であっても天候、その他配送状況によって遅くなる場合がござ
いますので、予めご了承いただき、お早めにご注文ください。
●掲載商品は多めにご用意しておりますが、万一品切れの際はご容赦願います。
●商品のパッケージは予告なく変更になる場合がございますのでご了承ください。
●表示価格は2025年6月現在の価格になります。
●商品の色調は印刷物の為、多少異なる場合がございます。予めご了承ください。
　〈個人情報のお取り扱いについて〉収集した個人情報については、慎重に管理し、
　商品発送等の利用以外に使用することはありません。

●記載価格は税込です。蔵元直送・産地直送の商品には送料が含まれております
が、それ以外の商品には送料は含まれておりません。お申し込み方法や送料に
ついては、上記店にてお問い合わせください。
●受注期間内の受付であっても天候、その他配送状況によって遅くなる場合がござ
いますので、予めご了承いただき、お早めにご注文ください。
●掲載商品は多めにご用意しておりますが、万一品切れの際はご容赦願います。
●商品のパッケージは予告なく変更になる場合がございますのでご了承ください。
●表示価格は2025年6月現在の価格になります。
●商品の色調は印刷物の為、多少異なる場合がございます。予めご了承ください。
　〈個人情報のお取り扱いについて〉収集した個人情報については、慎重に管理し、
　商品発送等の利用以外に使用することはありません。
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十勝池田食品
ハム詰合せセット
十勝池田食品
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加工に適した豚肉と道産牛肉を原料に昔ながらの製法で
作ったハムと酸味とブーケのバランスが程よい十勝ワイ
ントカップ赤の詰合せです。

十勝ワイン＆
ハム詰合せ TC-403

十勝ワイン トカップ赤 720ml×1本、
スパイスビーフ 80g×1袋、十勝ベーコン 
250g×1個、十勝ボロニアソーセージ 
250g×1本、十勝モモ生ハム 40g×1袋

050申込番号 要冷蔵

5,686円（税込）
道 内 送料込価格

5,994円（税込）
道 外 送料込価格

北海道産の牛肉・豚肉を原料に、塩漬・熟成し、乾燥、燻煙
してつくったハムソーセージの詰合せです。

十勝の技ハム詰合せ  FM-40

十勝ボンレスハム 400g×1個、十勝
ボロニアソーセージ 250g×1本、十勝
の恵みソフトサラミ 90g×2本

052申込番号 要冷蔵

4,476円（税込）
道 内 送料込価格

4,784円（税込）
道 外 送料込価格

918209 十勝池田食品株式会社　賞味期限：製造から30日

加工に適した豚肉を主原料に塩漬・熟成、乾燥・燻煙して
作ったベーコンとハムの詰合せです。

十勝の技ハム詰合せ 
FM-30A

十勝ベーコン 250g×1個、十勝ポークウインナー 135g×1袋、十勝
ロースハム 60g×1袋、十勝モモ生ハム 40g×1袋

053申込番号 要冷蔵

道 内 送料込価格

4,312円（税込）

4,620円（税込）
道 外 送料込価格

918207 十勝池田食品株式会社　賞味期限：製造から21日816372 十勝池田食品株式会社　賞味期限：製造から40日

加工に適した豚肉を主原料に塩漬・熟成、乾燥・燻煙して
作ったベーコンとハムの詰合せです。
918208 十勝池田食品株式会社　賞味期限：製造から30日

十勝の技ハム詰合せ 
TBW-50

十勝ベーコン 250g×1個、十勝ボンレ
スハム 400g×1個、十勝ポークウイン
ナー 135g×1袋、十勝ボロニアソー
セージ 250g×1本、十勝の恵みソフトサ
ラミ 90g×1本

051申込番号 要冷蔵

要冷蔵

5,646円（税込）
道 内 送料込価格

5,954円（税込）
道 外 送料込価格
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日本酒 焼酎

720ｍｌ
3,960円（税込） 

036申込番号

133191 ［6本入］ 
小林酒造株式会社

105308 ［12本入］ 
金滴酒造株式会社

北の錦 
純米大吟醸 
暖簾ラベル

3,300円（税込） 

037申込番号

100306 ［6本入］ 
高砂酒造株式会社

720ｍｌ

純米大吟醸酒 
国士無双 彗星 
～蔵元限定～

北海道産米「彗星」を使用した
蔵元限定発売酒。芳醇な香りと
米の旨味があり、すっきりと飲
み口爽やかな淡麗辛口酒です。

旨味のバランスがよいお酒で、
ふわりとした膨らみの甘みの
後にスッキリとしたきれいな酸
が広がる純米大吟醸です。

720ｍｌ
4,250円（税込） 

035申込番号

金滴 
純米大吟醸３８
（さだまさしラベル）

純米ならではのふくらみの
ある豊かな味わいと研ぎ
澄まされた吟醸香を楽し
めます。ラベルは、歌手の
さだまさしさんが揮毫しま
した。

136443 ［6セット入］ 
国稀酒造株式会社

国稀 特別純米 720ml×1本、
国稀 純米 720ml×1本

4,400円（税込） 

034申込番号

国稀 特別純米・
純米セット
KOG-02

旨味がありながら
スッキリとした辛口
の〈特別純米〉と、
北海道酒造好適米
『吟風』で醸した中
辛口の〈純米〉を詰
め合わせました。

102986 ［6本入］ 
男山株式会社

720ｍｌ
4,400円（税込） 

033申込番号

雪美月 
純米大吟醸

ほのかな甘みと吟醸香が特徴
のお酒。口当たりはおだやか
で、華やかな吟醸香が口に広
がり、濃厚ながらキレの良い
綺麗な味わいです。

5,280円（税込） 

040申込番号

421440 ［6セット入］ 
北海道池田町 十勝ワイン

セイオロサム白 720ml×1本、
セイオロサム赤 720ml×1本

十勝ワイン
ギフトセット
TS-420

古くから愛されているブ
レンドワイン。軽やかな
酸とバランスの良さが
際立つ赤、華やかで北
国由来の豊かな酸が特
長の白のセットです。

淡麗辛口

やや甘口

じゃがいも焼酎 芋焼酎 こんぶ焼酎

じゃがいも焼酎

中辛口辛口

やや甘口

やや甘口

赤

6,160円（税込） 

038申込番号

424712 ［6セット入］ 
北海道池田町 十勝ワイン

セイオロサム白 720ml×1本、
清見 720ml×1本

十勝ワイン
ギフトセット
KV-470

十勝ワインの代名詞
的存在の「清見」と華
やかな果実香と北海
道を連想する豊かな
酸味が特長のセイオ
ロサム白のセットです。

486748 ［4セット入］ 
富良野市ぶどう果樹研究所

5,100円（税込） 

041申込番号

ふらのワイン
３本ギフトセット
（ラベンダーラベル）
ＦＬ-３５

渋味と酸味のバランス良
い赤、しなやかなコクのあ
る白、口当たりの良いさわ
やかなロゼのラベンダー
ラベル3本ギフトです。

ふらのワイン 赤 720ml×1本、
ふらのワイン 白 720ml×1本、
ふらのワイン ロゼ 720ml×1本

やや甘口
白

ライトボディ
赤

甘口
赤

甘口
白

やや甘口
ロゼ

4,543円（税込） 

042申込番号

480106 ［4セット入］ 
北海道ワイン株式会社

424102 ［6セット入］ 
日本清酒株式会社

おたるナイヤガラ 720ml×1本、
おたる赤・辛口 720ml×1本、
おたるロゼ 720ml×1本

おたるワイン
３本セット
OW３-３２３A

人気の「おたるスタン
ダード」シリーズの飲
み比べ3本セットです。
豊かなぶどうの香りと
爽やかな味わいをお
楽しみください。

4,400円（税込） 

043申込番号

ナイアガラ 720ml×1本、
キャンベルアーリ 720ml×1本

余市ワイン 
ナイアガラ・
キャンベルセット 
NC-01

余市産ぶどう100％の、
新鮮な果実の香りと、フ
ルーティーで甘口の味
わいが特徴の赤・白の
セットです。

7,024円（税込） 

044申込番号

210294 ［3セット入］ 
清里焼酎醸造所

200914 ［4セット入］ 
札幌酒精工業株式会社

北海道 清里25度 700ml×1本、
北海道 清里 〈樽〉25度 700ml×
1本、北海道 清里〈原酒〉44度 
700ml×1本

清里 斜里岳
ギフトセット

じゃがいも焼酎「北海道 
清里」のスタンダードと樽
熟成、原酒の3本ギフト
セットです。

本格じゃがいも焼酎 喜多里25度 
720ml×1本、本格芋焼酎 喜多里
25度 720ml×1本、本格こんぶ焼
酎 喜多里25度 720ml×1本

4,100円（税込） 

045申込番号

本格焼酎 
喜多里ギフト

「喜び多きふる里は、北海道
にあり」道産原料100%使
用の本格焼酎3種のみ比べ
ギフトです。

126476 ［1本入］ 下越酒造株式会社

兵庫県産「山田錦」を35％ま
で高精白。一升盛の蓋麹での
製麹、手作業による袋取り、
鑑評会出品酒規格の大吟醸
原酒です。

1800ｍｌ

麒麟 大吟醸
袋取り雫酒 
YN35-1800

13,200円（税込） 

046申込番号

全国一律送料込価格

101215 ［1セット入］ 桃川株式会社

各種コンクールに於いて、
各部門で金賞に輝いた、吟
醸純米酒・純米酒の3本入
セット。匠の技を極めた逸
品です。

杉玉 吟醸純米酒 720ml×1本、
桃川 吟醸純米酒 720ml×1本、
ねぶた 淡麗純米酒 720ml×1本

桃川 
受賞酒トリオセット
MJ-3

5,270円（税込） 

047申込番号

全国一律送料込価格

全国各地の蔵元から
選りすぐりをお届けします。

送料込みで
この価格

ミディアムボディ

赤

辛口 ライトボディ 

白

中口

ロゼ
中口

白

辛口

白
ミディアムボディ

赤

数量限定
300本

新
潟
県

清
里
町

札
幌
市

余
市
町

小
樽
市

池
田
町

5,940円（税込） 

039申込番号

497639 ［6セット入］ 
株式会社はこだてわいん

香り仕込みケルナースパークリング 白 
720ml×1本、香り仕込みキャンベルス
パークリング 赤 720ml×1本

はこだてわいん 
香り仕込み
スパークリングセット
KSP-49

北海道産スパークリングワイン
セットです。葡萄果実の味わいと
フレッシュな香りと甘さのあるワ
イン詰め合わせです。

やや甘口

赤
やや甘口

白七
飯
町

池
田
町

旭
川
市

旭
川
市

増
毛
町

新
十
津
川
町

栗
山
町

富
良
野
市

青
森
県

「のし」「包装」対応商品あり。
ご注文の際にお伝えください。

受付期間
ま
で

8/28

「のし」「包装」対応商品あり。ご注文の際にお伝えください。

送料込みでこの価格

のし可（名入れ可） 簡易包装 のし可（名入れ可） 簡易包装

のし可（名入れ可） 簡易包装 のし可（名入れ可） 簡易包装

短冊のし可（名入れ不可）

短冊のし可（名入れ不可）

簡易包装

短冊のし可（名入れ不可） 簡易包装

 やや辛口・淡麗  やや辛口・淡麗 辛口・淡麗

127914 ［1セット入］ お福酒造株式会社

米の旨みを感じる純米吟醸生
酒と、すっきりした喉越しの吟
醸生酒。鮮度抜群でフルー
ティーな夏季限定酒の詰め合
わせです。

吟醸生酒 720ml×1本、
純米吟醸生酒 720ml×1本

越後お福正宗 
夏の生酒
飲み比べセット OYK

4,500円（税込） 

048申込番号

全国一律送料込価格

139611 ［1セット入］ 原酒造株式会社

越の誉の飲みくらべセットです。香り高い吟醸酒、マイルドな
口当たりの生貯蔵酒、辛口の決定版の大辛口です。

越の誉 生貯蔵酒 300ml×2本、越の誉 大辛口 300ml×2本、
越の誉 吟醸酒 300ml×1本

越の誉華麗
味くらべ KK-40 4,400円（税込） 

049申込番号

全国一律送料込価格

新
潟
県

新
潟
県

 やや辛口 辛口

辛口 辛口

やや辛口 辛口 やや辛口

芳醇辛口簡易包装

※ビンテージが変更になる場合がございます。

※ビンテージが変更になる場合がございます。


